

Ref. Nr.	Vragenron	Perceel	Onderwerp	Vraag	definitief antwoord
1	2	Losse inrichting t.b.v. vernieuwd Ebbehuis	Vraag 21 Nvl 1. Prijzenblad, staffels en Beoordeling.	In uw antwoord op vraag 21 geeft u het volgende aan: Beoordeling wordt gedaan op de totale inschrijfsom van 260 lockers. In het prijzenblad staat: Aanschaffen en plaatsen nieuwe lockers BG op bestaande wanden: aantal lockers 380. Welk aantal is juist voor beoordeling?	In het prijzenblad is een basis uitvraag opgenomen van 260 lockers. De staffel is opgenomen voor levering van 320 en 380 lockers. Alleen de prijs voor 260 lockers wordt beoordeeld, de prijzen voor de staffel moeten wel worden opgenomen en dienen slechts ter informatie.
2	2	Losse inrichting t.b.v. vernieuwd Ebbehuis	Vraag 2 Nvl 1. Prijzenblad.	In uw antwoord op vraag 2 geeft u aan dat aanbieder uit het prijzenblad kan afleiden welk element uit bijlage 7 benoemd wordt. Naar onze mening is dit foutgevoelig en is het belangrijk een gelijk uitgangspunt te creëren voor alle aanbieders. Als voorbeeld 'bijzettafel Eik'. Wij nemen aan dat dit bijzettafel de Vorm MG1 uit het meubelboek is. Als wij deze optellen in het meubelboek komen we uit op 17 stuks. Echter in het prijzenblad staat 20 stuks. Wij verzoeken u om deze rede uw antwoord op vraag 2 te heroverwegen en een duidelijke codering/koppelen toe te voegen aan het prijzenblad. Graag uw reactie.	Zie bijgaand het aangepaste Prijzenblad en het Meubelboek (https://we.tl/t-00Qnop380p) voor de codering. Indien de link niet meer geldig is, kunt u via de berichtenmodule de link nogmaals opvragen.
3	2	Losse inrichting t.b.v. vernieuwd Ebbehuis	Kwaliteitsmanagementsysteem ISO	Wij beschikken momenteel niet over een ISO certificering. In de gunningscriteria wordt echter verwezen naar het kwaliteitsmanagementsysteem ISO 9001:2015 en ISO 14001. Kunt u toelichten in hoeverre het beschikken over deze certificeringen een harde eis is voor deze opdracht	Het beschikken over de ISO certificeringen (zowel ISO 9001:2015 en ISO 14001) of gelijkwaardig betreft een geschiktheidseis. Conform paragraaf 3.1 van de Aanbestedingsleidraad dient u o.a. te voldoen aan de geschiktheidseisen. Het niet kunnen voldoen aan deze eisen leidt tot uitsluiting van de aanbestedingsprocedure. Het betreft dus een harde eis voor deze opdracht. NB: ter toelichting op de ISO 14001 Inschrijver moet een geldige milieubeleidsverklaring kunnen verstrekken. Hierin wordt melding gedaan dat er conform Milieuzorgsysteem ISO 14001 (of een ten minste gelijkwaardig systeem) wordt gewerkt en welke milieuaspecten zijn toeleveranciers toepassen. Aan een deugdelijk milieumanagementsysteem worden de volgende cumulatieve eisen gesteld: - Er is een actuele door de directie ondertekende milieubeleidsverklaring (eventueel als onderdeel van het kwaliteitszorgsysteem); - Er is een milieuprogramma of actieplan waarin is aangegeven welke stappen de organisatie gaat nemen om de milieubelasting te verminderen; - Er is een formeel aangestelde milieucoördinator of functionaris die de milieumaatregelen van de organisatie coördineert; - Er is een milieuverslag of andere (management-) rapportage waarin gerapporteerd wordt over de genomen milieumaatregelen en de behaalde resultaten; - Er is een plan waaruit blijkt hoe het personeel wordt geschoold in milieuvriendelijk gedrag en hoe de controle hierop wordt uitgevoerd.
4	2	Losse inrichting t.b.v. vernieuwd Ebbehuis	Planning	Gezien er relatief weinig vragen zijn gesteld, wordt de planning herzien om de doorlooptijd van de aanbesteding te verkorten.	Nieuwe herziene planning, zie tevens de planning in Tenderend: Ontvangst inschrijvingen - vrijdag 16 januari 2026 vóór 11.00 uur Voorlopige gunning - donderdag 29 januari 2026 Bezwaartermijn - vrijdag 30 januari t/m woensdag 18 februari 2026 Definitieve gunning - donderdag 19 februari 2026 Ingangsdatum overeenkomst - z.s.m. na gunning